METH (SO c o ULATIOMNS '
Bl Souat 2.2 #22 - 7(3 Q}j_,l Lj_ x=k

31 ﬁ_“’* freal e Awen %:K? od a:b-h): | é 4:_

; }(2: E-x2> \,<‘L+x-é..—o-.-.> Xz2, =l Y

s A :f&é—y\uxﬂdx@ l h; | ‘ e —
| 3

(.M'HA respect fo 4y S below \‘1

B {L3aD) 0w~y > =) s _
= 2 %*sz ) gdﬂ -
(@] 5-.?

x:_‘ijj/‘\ e \"3{': ¥

e S{(%“&) Lﬂ)jd:j \/omm:“g (g,_,_‘g “
N TP = (3e-

Bl 200zvnx gOseos2x ST £xek
_ 5 [A

S X = Cos PRI X:. =N a-uok x= IT

X ¢

=425 (423~ 60n3) < 213

#+53- disle
gﬂ ol = T rLCI-K

C=LJex dy "{;‘w‘" :

: - e P 7
#50. M) = Ahrtios Q"\ <0 olxgy ¥6l4“§ K@) o
O‘\) cyﬁp"ﬂ (‘E‘LL a&‘t.cq_md) L:] = - )
o @& -

Y1, | — .
=H | 30

S[Q%{mur Cos (lﬂ} dx = “_:"wg 5"”1{"‘:‘ e
0 o

ey P upwanicad a@ommma—‘r(m - LL (i attaclae qL-\

7.2 %L(fo . C 7'+L¢-5 Congrows e dicle

ot a ljrpat‘;'\* ot ﬁfﬂkji\m\

S—

1'5%1:—1
j“ 5 \




MATHASD M 4 SounTionS
32 £212 5:{-} e §r-x*  aveut x=12

* T
2 _Lx=T
SFVE rocius ='> 2 -1)=%0
LA} Q':r:‘ﬁj:u Vi k2
- ALT EL |
/_;." ! a r"::l g &
J / _.L[X“)L;L
gy ¥
He el ot  —_—
o ¥-Valug W, L __.___L
e R (X dx fhun - Lllf{
e ot 0PN
- h= by~ x'—& > | SR
V= { 2uph
0 o5
Quw g (2

074 ooz 2
o) rotett about he raxis

A

<l wethol : SWls Br an x-wlve

— P
| - eeaaad
\](QWW\( = Q-Q (X _LD—QOl*
X
{
= zoun 2nS

unt W0 wetod 1o wat evaluek
w ' ®=0 = 3:].,%2': 3
A
s ES
«=4 71\ codibo sAtee s
> ex = L{» | ;J; 1 Voot oL tias J‘.[.j;‘
Y= Q«n‘{ - —— i W 3°.Y ;r-f.;‘-,:,-m'»..,".u%. 4 TQCL\M s Q U\Nd/\. 6 '{O)
! .. wre WL & fype @ onvally raolws T rophich vs
| et On A ‘] 1 (o
/ \bluw. - oky T x&

S D x (L=¢")

%7/8 g:%/%ﬁo/ x:.l) x:S’
rolad abork
OI)—M Eos (oh‘s\o\
4 o
1o 1% 5 \}OlUN\Q <A g(l?—)
. XE
. iz |
5
=0 g |00~ %
L dy " 96

I

'\3

G Ve s qwm
= 2 Vo L
= 1 §)\O -—(!0‘ -)(—Zn) dt__)(

A

[0 4
15

—

.

o



